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Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária  

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de outubro do ano de 2012 (dois mil e doze), às 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, 

realizou-se a Vigésima Nona Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente o 

Senhor Presidente, Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza, e todos os demais Vereadores. 

O Senhor Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando do Secretário, a leitura da ata anterior e colocando-a em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente questiona os Nobres 

Vereadores se há matérias a apresentar, e não havendo, solicitou a leitura e apreciação do 

Expediente do dia, que foram: Ofício 202/2012-VG: Prefeitura Municipal de Guapirama,  

solicitando a utilização do espaço físico da Sala de Reuniões da Câmara Municipal para o 

dia 30/10/2012, às 13:00 horas, para a realização de Audiência Pública da Saúde. Ofício 

205/2012-VG: Prefeitura Municipal de Guapirama, encaminhando a essa Egrégia Casa de 

Leis o Projeto de Lei nº 030/2012. Ofício 206/2012- VG: Prefeitura Municipal de 

Guapirama, encaminhando a essa Egrégia Casa de Leis o Projeto de Lei nº 031/2012. 

Informativo 442: Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do 

Fundo Nacional de Saúde do Programa de Pagamento de Saúde da Família, competência 

de setembro de 2012. Informativo 4681: Ministério da Saúde, informando a liberação de 

recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde do programa de pagamento de Agentes 

Comunitários de Saúde, competência de setembro de 2012. Informativo 7268: Ministério 

da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde do 

Programa de Pagamento de Saúde Bucal, competência de setembro de 2012. Comunicado 

223831: Ministério da Educação, informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação. Convite: Fundo Nacional de Saúde de Guapirama, convida para a Audiência 

Pública referente ao período do 1º, 2º e 3º Trimestre do exercício de 2012, a ser realizada 

no dia 30 de outubro, às 13:00 horas na sala de reuniões da Câmara de Vereadores. 

Convite: AMUNORPI, convida para a Solenidade Oficial de Encerramento e Premiação da 

10ª Edição Comemorativa do Concurso Café Qualidade Paraná, a ser realizada no dia 31 

de outubro, às 08:00 horas no São Nobre do Santuário São Bom Jesus da Cana Verde, em 

Siqueira Campos.  Convite: Colégio David Carneiro, convida a todos para participarem da 

Semana da Família na Escola, a ser realizada de 29 a 31 de outubro, nas dependências do 

Colégio. Projeto de Lei Nº 031/2012 de autoria do Executivo Municipal: Súmula: 

“Autoriza o Poder Executivo a efetuar venda mediante Concorrência Pública, para 

alienação de BEM IMÓVEL de propriedade do município de Guapirama, e dá outras 

providências”. Requerimento Nº 003/2012 do Vereador Tomaz Bubna Junior, requerendo a 

compra de um veículo oficial para a manutenção das atividades do Poder Legislativo, 

ficando à serviço dos Vereadores e Funcionários, sendo este, pago com recursos próprios 

da Câmara. Dando continuidade aos trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente Convoca a 

Comissão de Justiça e Redação para analisar e emitir Parecer aos Projetos de Lei Nº 027, 

028, 029/2012 de autoria do Executivo Municipal e ao Projeto de Lei Legislativo Nº 

004/2012 de autoria do Vereador Valmir Pereira da Silva. Convocou a Comissão de 

Finanças e Orçamentos para analisar e emitir Parecer aos Projetos de Lei Nº 027, 028, 

029/2012 de autoria do Executivo Municipal e ao Projeto de Lei Legislativo Nº 004/2012 

de autoria do Vereador Valmir Pereira da Silva e convocou ainda a Comissão de Viação e 
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Obras Públicas para analisar e emitir Parecer ao Projeto de Lei Legislativo Nº 004/2012 de 

autoria do Vereador Valmir Pereira da Silva. Entrando na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente solicita o Parecer Verbal da Comissão de Justiça e Redação em relação ao 

Projeto de Lei Nº 031/2012, sendo que o Presidente desta Comissão, o Senhor Geovane 

Bubna e o membro o Senhor Tomaz Bubna Junior foram de Parecer Favorável. O relator 

desta Comissão, o Senhor Valmir Pereira da Silva, absteve seu voto. Em seguida, o 

Presidente da Câmara solicitou o Parecer Verbal da Comissão de Finanças e Orçamentos, 

onde o Presidente da Comissão, o Senhor Adriano Lemes de Toledo, o Relator, Senhor 

Edson Ferreira Lima e o Membro, Senhor Geovane Bubna foram de Parecer Favorável ao 

Projeto de Lei Nº 031/2012. Dando continuidade, o Senhor Presidente coloca em Primeira 

Votação o Projeto de Lei Nº 031/2012, de Súmula: “Autoriza o Poder Executivo a efetuar 

venda mediante Concorrência Pública, para alienação de BEM IMOVEL de propriedade 

do município de Guapirama, e dá outras providências”, onde os Senhores Vereadores 

Jusandro Bubna, Tomaz Bubna Junior e Valmir Pereira da Silva abstiveram de seu voto, 

sendo o projeto aprovado pela maioria dos Edis. Em seguida, colocou-se em Votação 

Única o Requerimento Nº 003/2012 do Vereador Tomaz Bubna Junior, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Nobres Edis. Dando continuidade, o Senhor Presidente deixa a Palavra 

Livre, onde fez uso o Nobre Vereador Geovane Bubna, dizendo: “Convoco os membros da 

Comissão de Justiça e Redação para analisar e emitir Parecer aos Projetos de Lei Nº 027, 

028 e 029/2012 e ao Projeto de Lei Legislativo Nº 004/2012 nesta quarta-feira, 31 de 

outubro, às 18:00 horas.” Em seguida, fez uso da Palavra o Vereador Adriano Lemes de 

Toledo, dizendo: “Boa noite. Convoco a Comissão de Finanças e Orçamentos para analisar 

e emitir Parecer aos Projetos de Lei Nº 027, 028 e 029/2012 e ao Projeto de Lei Legislativo 

Nº 004/2012 nesta quarta-feira, às 19:00 horas.” Em seguida, fez uso da Palavra o Nobre 

Vereador Jusandro Bubna: “Convoco a Comissão de Viação e Obras Públicas para analisar 

e emitir Parecer ao Projeto de Lei Legislativo Nº 004/2012 nesta quarta-feira, 31 de 

outubro, às 18:30 horas. Gostaria ainda, de comentar sobre o fato ocorrido na última 

sessão, cobrar do Presidente e do nosso assessor as medidas cabíveis que rege o nosso 

Regimento, porque não é justo você estar discutindo um assunto na Câmara e a pessoa 

partir para agressão. Por isso, gostaria que vocês analisassem esse ato e tomasse alguma 

atitude porque não é justo acontecer isso aí e passar em branco. Eu só estava comentando 

sobre o caso, todos são testemunhas aqui, tanto os vereadores quanto os funcionários, que 

eu só perguntei se a Marelena era concursada, nada mais e onde partiu para tanta 

ignorância aqui na Câmara. Obrigado e boa noite a todos.” Não havendo mais manifesto 

dos demais Vereadores, o Senhor Presidente faz uso da Palavra: “Sobre o ocorrido semana 

passada, gostaria de deixar aos dois envolvidos, uma advertência verbal que é o que o 

regimento pede. Infelizmente é uma coisa que eu não queria estar fazendo nesta gestão, 

nesse último ano, mas como aconteceu, eu como Presidente, preciso tomar essa linha, 

como o Nobre Vereador pediu uma reação da Presidência, então é essa a reação que nós 

temos que dar. Foi uma quebra de decoro parlamentar que vocês tiveram aqui e isso é uma 

coisa que nenhum de nós gostaria de estar passando por isso e por isso gostaria de pedir a 

vocês Nobres Colegas, que já estamos terminando nosso mandato, que tenhamos um pouco 

mais de paciência, compreensão e companheirismo, já que somos todos companheiros e 

todos amigos. Por isso não vamos levar questões políticas até a mesa, porque estamos aqui 

para aprovar leis e ajudar a população, por isso fica difícil na minha situação de Presidente, 
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explicar para a população o que aconteceu aqui dentro. Eu acredito que devemos explicar 

para a população como está o nosso trabalho na administração, como estamos fiscalizando 

o município. Então gostaria de pedir à vocês dois que não se repetisse mais, até para o bem 

da Câmara, por isso peço que atendam ao meu apelo, que isso não aconteça mais, pois é 

uma coisa que respinga na administração e respinga também em todos os Vereadores. 

Portanto, fica apenas essa advertência verbal e se acontecer novamente as nossas atitudes 

deverão ser mais drásticas e é uma coisa que nós não gostaríamos de fazer porque somos 

amigos de todo mundo, mas infelizmente o regimento pede isso, que se persistir o ocorrido 

o rumo que devemos tomar é outro e com certeza não será apenas verbalmente o que 

poderá nos prejudicar. Então pensem bem, mantenham a cabeça no lugar, porque isso com 

certeza não vai levar a resolver problema algum. Finalizando, gostaria de agradecer a 

presença de todos e convocá-los para a Sessão Extraordinária para a Segunda Votação do 

Projeto de Lei Nº 031/2012, a ser realizada amanhã, 30 de outubro, em hora e local 

regimental. Esta ata foi lavrada por mim, Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por 

determinação do Primeiro Secretário, Sérgio Emilio Rodrigues, a qual após ser lida e 

achada conforme, vai por mim assinada e por quem de direito. 
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